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KATA PENGANTAR

Puji syukur kepada Allah SWT yang dengan  rahmat-Nya buku Panduan Penelitian Dosen Institutu Ilmu Sosial dan Manajemen STIAMI (Institut STIAMI) dapat diselesaikan dengan baik.
 Sejalan  dengan  kebijakan  Direktorat  Jenderal  Pendidikan  Tinggi  (Ditjen  Dikti) tentang Desentralisasi Penelitian di Perguruan Tinggi, maka dipandang perlu untuk menerbitkan Buku Panduan  Pelaksanaan  Program  Penelitian  Dosen.  Buku  panduan  ini  secara  umum  berpedoman 	kepada Panduan  Pelaksanaan Penelitian  di Perguruan  Tinggi   Edisi IX Tahun 2013 yang diterbitkan  oleh Ditlitabmas Dikti  Kemendikbud RI.  Buku  ini menjelaskan   tentang  kebijakan   atau  mekanisme pengelolaan penelitian di Institut STIAMI  yang dananya berasal dari Internal Institut STIAMI dan dari Institusi lain.  Pada  bagian  lain,  buku  panduan  ini memuat penjelasan  rinci dari setiap skim penelitian yang ada di Institut STIAMI, tata cara pengajuan dan seleksi proposal penelitian,  monitoring dan evaluasi pelaksanaan penelitian, pelaporan,  serta luaran hasil penelitian.
Buku  Panduan  ini  diharapkan  dapat  menjadi  acuan  bagi  peneliti  di  Institut STIAMI dalam  melaksanakan  penelitiannya  serta  pengelolaan  program-program penelitian yang dikeluarkan Lembaga Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat (LPPM) Institut STIAMI sehingga dapat memperlancar pertanggungjawaban  administrasi berbagai pihak terkait, tanpa mengurangi kreativitas para pengusul kegiatan penelitian
Kami  menyampaikan   ucapan   terimakasih   dan  penghargaan   setinggi-tingginya kepada  semua  anggota  tim  penyusun  yang  telah  mulai  menggagas  dan  menyusun  draf sampai terbitnya buku panduan ini.
Jakarta, 28 Januari 2016
Kepala LPPM





Dr. Ir. A.H. Rahadian, M.Si
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